
Бошко Обрадовић: Ја сам најбољи кандидат опозиције, јер нисам био на власти, нити сам имао везе са криминалом и корупцијом
четвртак, 13 мај 2021 23:35

Лидер Двери Бошко Обрадовић изјавио је данас да сматра себе за најбољег
опозиционог кандидата за супротстављање актуелној власти, како је навео, од свих
тренутно активних опозиционих лидера на српској политичкој сцени.

  

  

Обрадовић је за Радио-телевизију Војводине (РТВ) рекао да је он најбољи кандидат јер
није био на власти, нити је имао везе са криминалом и корупцијом, као и због тога што је
„човек из народа“ и „долази из унутрашњости Србије“.

  

Он је додао да у прилог његовој тврдњи да је најбољи кандидат опозиције иде и то што
„заступа традиционалну, већинску Србију“ али и због залагања за очување Косова и
Метохије у саставу Србије.
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Обрадовић је рекао и да се покрет Двери залаже за економски и еколошки патриотизам
као и породицу на првом месту, наводећи да то што је рекао „укратко о програму
покрета Двери“ – подржава више од 50 одсто Србије.

  

„Знам да мене београдски круг двојке тешко прихвата, знам да сам једини лидер
опозиције који не живи у Београду, знам да нисам био на власти и да немам никакве
афере и немам везе са криминалом и корупцијом. Знам да јесам добар кандидат, не за
председника Србије али за ново лице у српској политици“, рекао је Обрадовић.

  

Лидер Двери је навео да опозиција ту његову тврдњу неће да призна већ ће „на све
начине усмеравати да морамо да бирамо између њих који се врте већ 30 година“ на
политичкој сцени Србије.

  

Он је поновио да Вучића може да победи само патриота, наводећи да је за смену власти
Слободана Милошевића Зорану Ђинђићу био неопходан патриота попут Војислава
Коштунице.

  

Обрадовић је рекао да су бивши челници Демократске странке у време власти Бориса
Тадића и довели до доласка Српске напредне странке на власт.

  

„Грађани су више гласали против Бориса Тадића него за Томислава Николића. Грађани
су данас у великом проценту против ове власти али не желе повратак на стару власт –
не у персоналном смислу већ у вредносном смислу“, оценио је лидер покрета Двери.

  

(Бета)
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